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平成３０年第８回笠間市教育委員会定例会議事録 

 

 

１．招集日時      平成３０年８月２１日（火） 午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所教育棟 教育委員会室 

 

３．議事録署名人    戸 田 浩 二 

 

４．出 席 者      教育長 

            教育委員   ４名 

            事務局   １２名 

 

５．傍聴人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

（１）開会 

今泉教育長   午後２時００分開会を宣す。 

 

今泉教育長   初めに，お諮りいたします。 

本日の議事のうち，報告第１２号及び議案第２２号についてですが，

本案は人事及び議会提出議案となりますので，地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき審議を非公開とし，

合わせて後ほど審議したいと思いますがいかがでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   異議なしと認め，報告第１２号及び議案第２２号の案件を非公開と

し，あわせて後ほど審議といたします。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    今泉教育長   戸田委員を指名する。 

 

（３）教育長の報告 

今泉教育長   別紙により教育長事務報告をする。 

 

今泉教育長   教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 
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各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

（４）議事 

今泉教育長   それでは，議事に入ります。「報告第１３号専決処分の承認を求める

ことについて」スポーツ振興課長より説明を求めます。 

 

スポーツ振興課長補佐 

スポーツ振興課長は欠席のため，本日，スポーツ振興課課長補佐  

の私がご説明させていただきます。よろしくお願いいたします。 

それでは，「報告第１３号専決処分の承認を求めることについて」 

ご説明をいたします。６ページをご覧ください。 

笠間市スポーツ国際交流員任用規則の制定について笠間市教育委 

員会事務専決規程により専決処分を行いましたので，報告し承認を求

めるものでございます。 

８ページをお開きください。今回制定しました，笠間市国際交流員

任用規則は，自治体国際化協会が実施する，通称JETプログラムであ

る，外国青年等招致事業により，特定種目のスポーツを通じた国際交

流活動を実施すること目的に，笠間市が任用する非常勤の特別職であ

るSEAの勤務条件等を定めるものでございます。 

主な業務を説明させていただきます。第４条の身分でございます。

こちらは，非常勤特別職でございます。第５条職務，こちらは次のペ

ージをお開きいただきまして，（１）で市のスポーツ振興事務，（２）

で学校における体育事業の補助など，以降３項から１０項まで例記し

てございます。続いて第６条任用期間でございます。こちらは１年以

内でございます。第７条勤務時間，こちらは１週について３５時間，

また２項で１日につき７時間とするものでございます。 

続きまして，１３ページをお開きください。第１５条，報酬及び費

用弁償でございます。こちらにつきましては，１年目については月額

２８万円等とする規則を定めるものでございます。 

なお，附則としまして，交付の日から施行するとし，８月１日に専

決処分を行い，同日公布したところでございます。 

以上説明を終わります。 

 

今泉教育長   只今，スポーツ振興課長補佐より説明がございましたが，「報告第１

３号専決処分の承認を求めることについて」は，別紙のとおり上程さ

れています。これより質疑に入りますが，何かご質問等はございます

か。 
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各委員     （特になしの声） 

 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり承認することにご異議

ございませんでしょうか。 

 

各委員     （異議なしの声） 

 

今泉教育長   異議なしと認め，「報告第１３号専決処分の承認を求めることについ

て」は，原案のとおり承認いたします。 

 

今泉教育長   続きまして，先程同意いただきました非公開案件の審議をいたしま

す。 

 

【報告第１２号】（非公開） 

【議案第２２号】（非公開） 

 

今泉教育長   それでは，非公開の案件が終了しましたので会議の非公開を解除い

たします。 

 

今泉教育長   以上で全ての議事が終了いたしました。 

 

（５）その他 

  学務課長    ７月の定例会で，鳥羽田委員さんより，知的の特別支援学級の教科

書はどのように選定しているのかというようなご質問がございました。

それに対する答えでありますが，特別支援学級の先生と保護者で話し

合って選んでいるというようなことでございます。なお，新小学校１

年生につきましては，基本，検定教科書より簡単な星本を使っている

というようなことでございます。以上でございます。 

 

今泉教育長  前回の質問についての回答がありましたが，鳥羽田委員，何かござい

ますでしょうか。 

 

鳥羽田委員  ありがとうございました。 

     

今泉教育長  学務課長，ありがとうございました。 

     

（６）閉会 

今泉教育長   午後２時４６分閉会を宣す。 
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８．議決事項 

 報告第１２号 

議案第１３号 

議案第２２号 

専決処分の承認を求めることについて 

専決処分の承認を求めることについて 

平成３０年第３回笠間市議会笠間市議会定例会提出議案に 

同意することについて 

承認 

承認 

 

可決 

 

 


